

# 冒充“医院买菜” 掉包银行卡骗走菜贩5.6万

5.6万元,是龙江社区菜场卖菜的陶师傅夫妇辛辛苦苦两三年,才能挣到的血汗钱。然而,两个骗子欺陶师傅没见过世面,上演了一出“双簧”,又设计“掉包”,骗走陶师傅的银行卡,将其5.6万元骗走。

“你还送菜啊?”10月31日上午9点40分左右,陶师傅夫妇正在自己的菜摊前忙活,一个40岁左右的男子走过来和陶师傅搭上了话。在菜场的监控录像上,记者看到了当时这一幕:穿着暗黄色西服的男子不停地跟陶师傅套近乎。

“我当时第一反应就是,有大生意送上门了。”陶师傅说。对方自称姓张,在江东路某医院食堂工作,想让陶师傅长期往食堂送菜。对方还表示如果陶师傅同意,可以先付4000元订金并签订合同。

不过,这自称姓张的男子说,食堂不用现金结账,都是通过中国邮政储蓄卡转账付款。“可我没有卡啊。”陶师傅刚说完,对方便“热情”地提出陪陶师傅一起去办理。随后,两人一起来到碧树园旁的中国邮政营业厅办理邮政储蓄卡。陶师傅老眼昏花,看不清字。张某再次“热情”地主动帮陶师傅办卡,设定密码,然后将办好的卡和存折交到陶师傅手中。

看着手里崭新的存折,和印着“邮政储蓄”字样的储蓄卡,陶师傅深信不疑。接着,张某又带陶师傅去食堂。



图中男子为骗子(视频截图)存折和卡都在我这。”

“张总回来啦。”刚到食堂门口,一名男子赶了出来,手里还拿着一张订单。“刘总,这就是我找的供货商。”张某说。刘总看了下陶师傅的存折,皱了皱眉头。“和我们食堂合作,得有一定经济实力,你的卡里才10块钱,你得先往卡里打几万块钱,才能签合同。”

为了做生意,陶师傅拿着存折去了银行,存了2.6万元。可“刘总”在电话里告诉他,“太少了,至少得5万。”陶师傅只好找人借了3万元,再次打到卡上。然而,当他打电话给“刘总”提出签合同后,对方却称忙,一推再推。陶师傅急了,又试图联系张某,可对方已经关机。这时,陶师傅隐约意识到自己可能遇到骗子了,此时他还怀有侥幸心理,“虽然他知道密码,但

不过,陶师傅还是赶紧赶到了银行。

“你这张卡是作废的。”营业员一句话让陶师傅如遭雷击。营业员告诉他,卡是邮政储蓄卡没错,但却是一张2008年9月就到期的废卡。陶师傅这才明白:张某给他的卡已经被掉包。再用存折一查,5.6万元已经被从柜员机上取走。

“太缺德了,我们两口子一年才能挣几个钱?还要供两个儿子上大学。”陶师傅欲哭无泪,急得两天没睡觉,“我一辈子到现在都没被错过,一点防人之心也没有,想不到一下子被编成这样。”陶师傅报了案,但到目前为止还没有好消息。

(张先生爆料奖60元) 实习生季铖 快报记者常毅

## 清晨 年轻男子坠楼

快报讯(记者 顾元森)昨天早上7点多,在福建路农贸市场附近,一名30多岁的男子从11层的楼顶坠落,当场身亡,警方目前正在调查此事。

当时已经有市民来到菜场买菜,突然听到一声闷响,很快便有人喊道:“有人跳楼了!”不少人闻声赶过去,只见一栋居民楼下,有一名男子躺在地上,一动不动,地上已经流了一摊血。大家注意到,楼上的窗户都是关得紧紧的,从男子坠楼的位置看,他应该是从11层的楼顶落下来的。这时,有人认出这名男子正是住在楼上的住户,邻居们称,这名男子今年30多岁,是外地在南京做生意的。他有一个不足2岁的女儿,家庭条件挺好的,就在不久前他还在附近买了一套房,但半年前他的父亲去世了,这件事对他打击非常大,从那以后他就一直比较抑郁,情绪一直很低落,邻居们怀疑他可能有轻度抑郁。

警察闻讯赶到现场后进行了勘察,初步排除了他杀和失足坠楼的可能。据了解,事发前这名男子家中只有他和母亲两个人,目前警方正在进一步调查此事。

(于先生爆料奖30元)

## 太陶醉 司机开车听歌撞伤行人

快报讯(实习生 季铖 记者 常毅)“哇!”一声闷响,52岁的熊某倒在斑马线上,头部流出鲜血。肇事的是一辆山东牌照卡车,21岁的驾驶员坐在驾驶室呆住了。围观市民发现,车内正放着摇滚乐,声音震天。

事故发生在昨天下午1时40分左右,地点位于建邺区应天大街与云锦路路口。据目击者称,卡车当时由北向南行驶,速度很快。就在通过路口时,将正在斑马线上行走的熊某撞倒。“我当时没有注意到行人,发现时已经来不及了。”货车驾驶员杜某解释说。不过,围观市民都抢着告诉记者,“车里当时放着摇滚乐,声音特别响。”他们猜测,驾驶员当时可能正陶醉于音乐中,才导致走神的。熊某随后被送往医院,经检查颅内出血,需立即进行开颅手术。交警提醒,很多司机喜欢边听音乐边开车,有的人喜欢将音量调得很大,以解路途中的枯燥和沉闷。但是,音量过大就会加重听觉负担,分散注意力,降低判断情况的准确性,常会导致车祸的发生。目前,事故具体原因正在调查中。

(钱先生爆料奖30元)

## 太吃醋 小伙赔了女友又被判刑

快报讯(通讯员 江程 记者 李梦雅)看到女朋友家有两个男孩,小伙林强恼了,认为那两个男孩都要来抢女友。一气之下,他喊来朋友把对方打成了骨折。

林强今年才19岁,是江苏睢宁人,初中文化的他一直在南京打工,并在南京认识了女友小燕。去年11月,小燕和林强因为琐事闹起了不快,两个人各自回家后,林强不放心又返回了女友家,这时他看到两个男孩正在和女友有说有笑。“难道是因为他们,女友和我吵架的?”林强火冒三丈。他马上给朋友王高打了电话,让对方帮着自己来出口气。王高一听朋友有难,马上急匆匆地跑了过来,并按照林强的

指使,守在小燕家门口,一看有人出门,他冲上去不分三七二十一就是一阵暴打,可怜的小伙子就这样鼻骨被打成了粉碎性骨折。打完人后,林强害怕出事马上玩起了失踪,而王高则很快被抓并被判刑。

一直到今年8月,林强才被警方抓获归案,面对审问,他对自己所犯的罪行供认不讳,而他的家属也帮他赔偿了3000元。“我知道我错了,但是已经晚了,小燕现在更是和我分手了!”林强郁闷不已。

日前,林强因涉嫌寻衅滋事罪,被江宁区法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年。

(文中人物系化名)

## 凌晨 重症老太跳湖

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨4点多,在玄武湖公园大门附近湖边,一名六旬老太因患重病跳湖轻生,幸好被巡逻民警与保安迅速救起。

当时,这名老太太在湖边不停地走来走去,神情忧郁,这一幕引起了一名晨练市民的关注。因不能确定老太太到底怎么回事,这位市民只是站在远处,但他的双眼一直没有离开老太太。过了一会儿,让这名市民想不到的是,站在远处的老太太突然纵身跳下了河,吓得这名市民立即呼救:“快来人呀!有人跳湖啦!”

巧的是,当时正好有一辆警车巡逻到附近,民警听到呼救声后立即赶了过来。在市民的帮助下,民警与保安迅速跑到了老太太跳湖处,幸亏湖水不太深,民警与保安很快便将老太太拽上了岸。由于当时气温较低,老太太浑身湿透,不住地发抖,民警立即安排将她送往医院救治。

据了解,这名老太太今年63岁,患乳腺癌多年,饱受病痛折磨,昨天凌晨,她趁家人不注意,跑到湖边想一死了之。最后民警联系了老太太的家人。

(马先生爆料奖30元)

## 大胆大 男子逼停骑车女猥亵

快报讯(通讯员 江程 记者 吴杰)去年10月,一名中年男子用骑摩托车逼停电动车的方法,把骑车的女子拦下猥亵抢劫。到了今年7月,这个色狼又忍不住再度作案,这一次他遇上被害人拼命反抗。近日,他涉嫌抢劫、强奸、强制猥亵三项罪名,被江宁区检察院提起公诉。

2008年10月的一天傍晚,45岁的胡某骑着摩托车来到一所大学附近的偏僻路段,停下车后站在原地,像是摩的待客的样子。刚刚下班的刘女士骑着电动车经过此处,胡某见天色黑了,四下也没有其他人往来,于是发动摩托车追了过去。他开着摩托车,和刘女士并肩骑行,然后用车头逼电动车靠边。快到一个路灯前时,刘女士刚喊出“你这人怎么骑车的”,车子就失去平衡,然后摔倒在地。刘女士的面部正撞到路灯灯杆上,顿时觉得鼻子发出轻微的“咔嚓”声,鼻梁都给撞歪了。刘女士

趴在地上剧痛难忍,胡某把她的身体翻过来,不顾她痛苦呻吟强行把她按住,双手在她胸前猥亵。刘女士无力反抗,被胡某猥亵后,眼睁睁地看着胡某抢走了自己的手机,骑着摩托车扬长而去。刘女士报案后去医院检查,经诊断为鼻骨骨折伴明显移位,构成了轻伤。

警方接报后立即展开侦查,但是胡某一直躲着没有再作案。今年7月,胡某终于忍不住出动了,再次骑摩托车来到上次作案的偏僻路段,将骑电动车下班的陈小姐逼停。陈小姐摔倒后被胡某按在地上,但是她拼命反抗。胡某怕被过路人发现,连拖带拽将她拖进绿化带灌木丛中。胡某见陈小姐年轻漂亮,进入草丛之后欲施暴,但是陈小姐的反抗耗尽了胡某的体力,他终于因其意志以外的原因未能得逞。之后,陈小姐逃脱后及时报警,胡某终于落入法网。

(文中人物为化名)

北美硕士招生信息最权威发布 加拿大九大名校硕士联合招生

# 2009年秋季北美硕士 联合招生说明会暨面试会

讲座时间: 11月5日(周四)下午19:00(次日安排一对一的面试)  
讲座地点: 太和紫金大酒店 三楼紫金厅(太平北路37号1912对面)

### 招生联盟成员大学

英属哥伦比亚大学 约克大学 西蒙菲莎大学 达尔豪斯大学  
纽芬兰纪念大学 布鲁克大学 圣玛丽大学 温莎大学  
圣文森山大学 新斯科舍艺术设计大学

### 招生专业

- ◆ 法学硕士、MBA、会计学硕士、国际金融硕士、国际会计与金融管理硕士、汽车工程硕士、汽车管理硕士、网络工程硕士、医疗管理硕士;
- ◆ 食品科学硕士、食品和生物资源经济学硕士;
- ◆ 矿业工程硕士、应用营养学硕士、计算机应用工程硕士;
- ◆ 环境工程硕士、石油与天然气应用工程硕士、英语教育学硕士、教育管理硕士;
- ◆ 设计学硕士、艺术教育硕士、环境教育硕士、课程设置教学硕士(数学、科学等)、儿童早期教育硕士等。

### 招生对象

大三、大四在读学生及  
应、往届本科毕业生。

望广大有志于赴加拿大攻读硕士学位课程的申请者,尽快与我公司联系并准备面试材料!

### 面试所需申请材料:

- 1、大学成绩单中英文原件或公证件;
- 2、在读证明中英文盖章原件;
- 3、托福、雅思或其他有效英语成绩(无英语成绩者参加学校在南京加成举行的语言笔试)等;

协办单位:《现代快报》、《金陵晚报》、《扬子晚报》、中信银行、新航班语言培训学校……



公司地址: 南京市长江路188号德基大厦 留学部12楼A座 移民部23楼A座  
咨询热线: 025-86816000 025-86816111